

40 DANA ZA ŽIVOT

SVETI MIHAELE, ČASTI SVIH SVETIH, MOLI ZA NAS!

38. dan, 29. listopada 2021.

Nakana:

Molimo da oni koji miroljubivo bdiju prošire milosrđe i milost drugima prisjećajući se da nas Krist ne sudi po našim grijesima.

Sveto pismo:

„Čuli ste što je rečeno: „Ljubi svoga bližnjega i mrzi svoga neprijatelja.“ A ja vam kažem: „Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone.“ (Mt 5, 43 - 44)

Razmatranje:

Jedno vrijeme sam često - više puta dnevno - prolazio pored jednog gospodina kojega sam redovito pozdravljao pozdravom primjerenim dobu dana. No, on je uvijek ozbiljna lica prolazio pored mene, bez verbalnog ili gestovnog odgovora. To me je, nakon dugo vremena, uistinu počelo ljutiti. U meni se probudio prkos te sam odlučio uzvratiti istom mjerom - bit ću i ja hladan prema njemu! Toliko sam ga dugo lijepo pozdravljao, a on nikako ne uzvraća. Bit ću i ja kao on, neću ga više pozdravljati! Krenuo sam niz stepenište, a gospodin ozbiljnog lica išao mi je u susret. U sebi sam potisnuo odgoj svojih roditelja, svoju susretljivost i srčanost te prošao bez ikakve riječi i geste pored hladnog gospodina. Kad sam prošao nekoliko stepenica čuo sam ga: "A gdje je pozdrav?!" Kroz glavu mi je poput munje prošla misao: 'IGNORIRAJ!', pa i on je šutio na svaki tvoj pozdrav i upit.' Ipak, okrenuo sam se cijelim tijelom i trčeći se vratio kat poviše, do gospodina koji je gledao prema meni i to pravo u oči. Vidio sam da od mene nešto očekuje - kao da sam svojim javljanjem i uljudnim pozdravljanjem u njemu nešto započeo, a sada sam prekinuo. Još uvijek nije imao osmijeh, ali mu lice više nije bilo

onako hladno kao prije. Kad sam mu se približio, nisam ga samo pozdravio, nego sam s njim započeo dijalog, postavljajući mu pri tom razna pitanja. A on, što sam ga više zapitkivao, dobivao je veći osmijeh. Čak smo se počeli i smijati na glas na stepeništu, što je po njegovim pravilima već izašlo iz okvira finog ponašanja. Nakon ovog prvog "ispada", kad god bismo se susreli na stubištu, ne bismo prošli jedan pored drugoga, a da se nismo nečemu nasmijali. Čak sam dobio dojam da se pripremao za taj naš susret na stubama - kao iz rukava izrekao bi neku pošalicu. To je i mene potaklo da i ja njega iznenadim nečim što će izazvati njegov osmijeh. Ustrajna ljubav i ne odricanje od onoga što je u nama i od onoga koji je bez ljubavi - može oživjeti ljubav. Svatko tko ljubavlju kopa kanal do drugog srca kad tad iskopat će taj kanal i prelitati ljubav iz svog srca u to drugo srce. Ako se odrekemo ljubavi postajemo slični onima koji su oko nas. Odričemo se plana Božjega - da njegova ljubav dođe do svakog čovjeka i da svaki čovjek počne ljubiti njegovom ljubavlju.

Molitva:

Gospodine, ne želim podizati prst prema nikome i ne želim nikoga osuđivati. Jer, ako je od Tebe itko zaslužio da podigneš prst prema njemu i da ga osudiš bio sam ja! Ja sam taj koji često imam drugačije misli od tvojih, postupke drugačije od tvojih, drugačije riječi od tvojih. Ali, ti me - unatoč tomu - ustrajno ljubiš i svojom ljubavlju mijenjaš moje misli, moje postupke, moje riječi. Stoga ti zahvaljujem za tvoju ustrajnu ljubav prema svima nama, koji smo toliko drugačiji od tebe. I molim te da nas tvoja ljubav sve odgoji i da svi budemo jedne misli, istih djela i iste riječi u tebi i po tebi! Amen!

don Mijo Grozdanić, župnik župe Uznesenja
Blažene Djevice Marije, Katuni-Kreševo